



GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

## ERRATA

**PREGÃO ELETRÔNICO/SRP Nº 07/2014**

**ANEXO 1 - Termo de Referência**

**onde se lê:**

7.7 A LICITANTE deverá incluir em sua proposta os part numbers de cada software, de forma que se possa conferir o atendimento **ao item 6.1.3** deste termo de referência;

**leia-se:**

7.7 A LICITANTE deverá incluir em sua proposta os part numbers de cada software, de forma que se possa conferir o atendimento **ao item 7.4** deste termo de referência;